Hosszabbitsuk meg az AB oldalt s vigyiik ra4 az AB’ = AD hossztsagot. Htzzunk B’-bél parhuzamosat BC-vel,
mig az AC 4tlot C’ pontban metszi. Forgassuk el az AB’C’ haromszdget az A pont koriil, mig B’ a D-be jut; ekkor
B'C’" a CD meghosszabbitasara esik, mert AB'C’ szdg egyenls az ABC szdggel és ez utobbi az ADC' szdg mellékszoge.
A C’ pont ekkor a CD egyenes (7 pontjaba jut.

De a C ACY héaromszog megszerkeszthets, mert ismerem a CD, DC;, DA hossztusagokat és CA : C1 A viszonyt.

Ugyanis az A pontok mértani helye egy kor, melynek kézéppontja a CCy egyenesen fekszik és mely keresztiil megy
azon E és F pontokon, melyek a CC; egyenest beliilrdl és kiviilrl a CA : C1A = AB : AD viszony szerint osztjak.
E kornek metszéspontjai a D kozéppontu és DA sugaru korrel adjék az A pontot. Ha a C DA héromszog meg van
szerkesztve, a negyedik csticspontot C-t, egyszertien nyerem.

! Dr. Julius Petersen "Methoden & Theorien zur Auflésung geometrischer Constructionsaufgaben", Kopenhagen. 1879. czimi miivébsl a
316. feladat a 61. oldalon.



